



### 背手吃苹果

雪浪中心小学四(5)班  
锡报小记者 王珈怡

那天晚饭后,我们一家子坐在客厅里闲聊。这时,妈妈拿来了几个苹果,我心一动,立马把爸爸和妹妹喊过来,准备玩一个“背手吃苹果”的游戏,顾名思义就是把手背在身后吃苹果,谁先吃完谁就赢。

妈妈一声令下,我信心满满,把手背在后头,就对苹果发起进攻。我先用上牙钩住苹果,上下牙一使劲就咬了一大口。还没来得及把果肉嚼碎,我就囫圇地吞了下去。

等我把第三口咽下去,爸爸那儿就剩下一个果核了,正得意地冲着我们笑呢。我又瞄了一眼妹妹,忍不住笑出了声。妹妹掉了三颗牙,其中两颗都是门牙。只见她正低头狂啃,可整个苹果还是完好无损,只是在果皮上留下了一些印子。苹果在桌上晃了晃,好像在向妹妹示威。

经过一番努力,我终于吃完了,得个第二名也是理所应当的事。爸爸是一口能吃下一个包子的人,谁比得过呀?妹妹好像也找到了办法,正用小虎牙一点一点地啃着。

有趣的吃苹果游戏结束了,我们还沉浸在欢乐之中。

(指导老师:董海英)



### 冬天里的雪与梅

雪浪中心小学四(1)班  
锡报小记者 吴奕辰

冬天的一个早晨,我打开家门,清新的空气扑面而来。

雪停了,它给大地盖上了一床暖和的棉被。我和伙伴们欢呼着,冲进厚厚的雪中,我深深地吸了一口气,一股淡雅的清香钻进了我的鼻子里,是梅花香。我随着香味寻觅着梅花,那香味更浓了。我又向前走了几步,几株美丽的梅花映入眼帘。它们各有各的姿态,有的遮遮掩掩,像害羞的小姑娘,藏在小伙伴身后;有的扭动着自己纤细的腰肢,牵着舞伴的手,跳起了圆舞曲;还有的在说悄悄话,不信,你竖起耳朵仔细听听,说不定还能发现它们的小秘密呢!

午后太阳出来了,温暖的阳光洒在雪上,洒在梅花树上,也洒在了我身上。阳光下的梅花满身金黄,阳光下的雪,发出耀眼的光芒。

寒冬腊月,这雪与梅叫我怎能不爱呢!

(指导老师:曹霞)



### 金桂飘香

雪浪中心小学四(1)班  
锡报小记者 王宪余

今天天气十分凉爽,太阳公公也开心地笑了。我循着桂花的香味,来到了

桂花树前。

在这层层叠叠的绿叶之中,开满了桂花。桂花就像一个害羞的小姑娘,躲在绿叶“爸爸”身后。仔细看,一朵朵小桂花就像一粒粒黄米,每一朵桂花都十分小巧玲珑。单独的一朵小花很不起眼,但那么多的小花聚在一起,一团团、一串串、一簇簇,是那样热闹!

靠近桂花树,一阵清香扑鼻而来,让人忍不住大口大口地呼吸。桂花的香味很特别,清香中还带着丝丝的甜味。闻到这浓郁的桂花香,不禁让我想起那美味的桂花糕和甜甜的糖芋头!

如果没有桂花,秋天就失去了光彩。

(指导老师:何思嘉)



### 妈妈,我想对您说

雪浪中心小学五(2)班  
锡报小记者 刘峻谷

亲爱的妈妈:

您好!

有一件事就像一块大石头压在我心里,我有好几次想当面和您说说,可话到嘴边又咽了下去。妈妈,我是一个自尊心特别强的男孩,不愿意您在人前训斥我,可您老是让我难堪。

记得上个星期日,您带我去金匮公园玩。一不小心,我把手摔伤了,我的眼泪像黄河一样喷涌而出。那时,我特别想得到您的安慰,可是您却用锋利的眼神盯着我,说:“这么大个人了,还能摔跤?”离开公园,回到家中,我委屈地对您说:“妈妈,您怎么能在公开场合这样说我呢?这让我很丢脸的。”“行了!对你严厉一些,总比不管你好吧,妈妈也想让你成为更优秀的孩子。”看着您强硬地为自己的行为找理由,我有点失望。

妈妈,我知道您是爱我的,可是您有没有想过您的儿子长大了,有自尊心了。妈妈,真希望我们能互相体谅。

祝您身体健康,工作顺利!

您的儿子:刘峻谷

2021年11月9日

(指导老师:司淑丹)

### 妈妈,我想对您说

雪浪中心小学五(1)班  
锡报小记者 孙巾焱

亲爱的妈妈:

您好,今天给您写信,是想表达我对您的感激之情。

不知道您还记得,小时候您教我写自己名字的事?一开始,我一直不好好写,您就批评我,到现在我才知道您批评我也是一种爱的表达。可当时的我并不理解您的苦心,看见写字就哭闹。

后来,我上了大班。有一天,老师让我们大家一起把自己的名字给写出来,其他的小朋友都在认认真真一笔一画地写,只有我呆呆地坐在那里。老师走过来,问我为什么不写自己的名字,而我迟迟不敢说话,脸涨得通红,眼泪止不住地往下流。

放学后,您看到我不开心,就问我怎么了。“妈妈,今天老师让我们写名字,可是我不会写。”说着说着,我又忍不住哭了起来。您摸着我的头说:“没事,我们回家多练几遍就行了。”您鼓励我,每个人都有不会做的事,只要努力练习,一定能学会。

您的爱是春天里的阳光,妈妈,我爱

你。祝您身体健康,工作顺利。

您的女儿

2021年12月5日

(指导老师:黄石君)

### 我的“孙悟空”老师

雪浪中心小学五(1)班  
锡报小记者 周心怡

高高的鼻梁,一副美丽金边眼镜下有一双亮晶晶的大眼睛,一张一动就能讲出一个幽默笑话的樱桃小嘴。她就是我大班的“孙悟空”老师——张老师。

她会“七十二变”,上课时她就变成一个温柔的老师,给我们讲故事,带着我们唱歌。下课了她就变成一个大朋友,带着我们玩“一二三木头人”。

让我们想想孙悟空除了七十二变还有什么大本领呢?对啦,你们猜对了,那就是火眼金睛。上课了,有个小朋友一会儿东看看,一会儿西瞧瞧,一会拉拉那个女孩的头,一会儿碰碰这个男生的小手。突然他看到一双眼睛,那双眼睛好像在对他:“好好听讲,别再淘气了!”那个小朋友立刻坐好,认真地听老师讲课。

愉快的一天总是这么快就要结束了,我的“孙悟空”老师每天会在放学后给我们一点惊喜。她会给表现好的小朋友发一朵小红花,表现最好的几个还有闪闪发光的小贴纸贴在眉心。

这就是我的“孙悟空”老师,你们羡慕吗?

(指导老师:黄石君)



### 玫瑰花在心中

雪浪中心小学三(5)班  
锡报小记者 周歆瑶

在小河边有一朵鲜红的玫瑰花从春到夏,又从夏到秋,一直在那里亭亭玉立。

一天,一只小蟋蟀“火焰”发现了这朵美丽的玫瑰花。小蟋蟀看着入了迷,眼睛一动不动地盯着她,开始自言自语道:“她可真好看,头上戴着漂亮的花瓣帽子,身上穿着碧绿的衣服,世界上怎么会有如此美丽的花儿呢?”他一边说着一边开始不自觉地走出家门,向着玫瑰花的方向走去。他轻轻拍了一下玫瑰花,玫瑰花用轻柔的声音说:“你叫什么?为什么拍我啊?”“我叫火焰,你叫什么?”小蟋蟀说:“我叫优娜娜,我们可以一起玩成语接龙的游戏吗?”“当然可以。”玩着玩着,天气暗了下来,开始下雨了,离开前火焰说:“我们下次再一起玩吧。”

夜里秋风起,大风把优娜娜吹进了河里。当火焰再次去找优娜娜时,她已经不见了。寻找许久之后,火焰一抬头,眼前仿佛出现了优娜娜曼妙的身姿,他欣慰地说:“原来你已经在我心里!”

(指导老师:杜静)

### 融创乐园

雪浪中心小学四(6)班  
锡报小记者 戴雨瑶

融创乐园,位于长广溪边的南泉镇,由商业街、水世界、雪世界、海世界和乐园组成。

融创的游戏项目数也数不清,有海洋馆、滑冰、过山车……一个比一个刺激。今天我和爸爸妈妈一起去水上乐园玩,我去玩旋风大浪板,因为它是水上乐园最刺激的项目。排了半个小时的队,终于到我了,我慢慢走过去,然后蹲在浪板上,服务员让我站起来,可是我腿部吓软了,动都



动不了。过了一会儿我鼓起勇气,站了起来。忽然浪潮向我涌来,我随着海水摆动身体好像飞了起来。终于游玩时间结束了。我心里觉得又刺激又好玩。

融创乐园这里有我的快乐童年。

(指导老师:吴怡慧)

### 生病的大树弟弟

雪浪中心小学三(5)班  
锡报小记者 陈舒睿

啄木鸟多多是小河边村子里著名的医生。

一天,多多忙碌了一整天,准备外出散步,让自己放松一下。可是,它刚拍拍翅膀飞了一会儿,就听见耳边传来一阵阵的哀嚎声:“哎呀,好痛呀!好痛呀!”多多朝着声音的方向飞了过去,不看不知道,一看吓一跳。有一棵大树正在哇哇大哭。啄木鸟多多问:“大树弟弟,你怎么了?”“啄木鸟哥哥,我的身子好痛呀!呜……”“别哭,别哭,我来帮你看看。”

多多跑回家拿来了它的医药箱。多多用听诊器一听,果然,有好多的虫子在大树弟弟的肚子里唱歌。多多不慌不忙地先用手术刀划出一道小口子,然后用自己细长的嘴巴一点一点,小心地把小虫子叼了出来。最后,再用针和线小心翼翼地吧刀口缝合好。

“谢谢您,啄木鸟哥哥,下次我一定会报答您的。”大树弟弟激动地说。多多笑了笑并没有说话,挥了挥手,笑眯眯地转头飞走了。

(指导老师:杜静)



### 故乡的橘子

雪浪中心小学三(5)班  
锡报小记者 汤璨

我的故乡在江南,我爱故乡的橘子。

金秋十月,秋高气爽,橘子开始是青色的,之后变得青中带黄,黄中带绿,然后变得一半黄,一半绿,最后变成了金黄金黄的大橘子。橘子姑娘好像穿上了金黄金黄的晚礼服。它们有的在捉迷藏,有的在叶丛间喝下午茶,还有的三五成群讲故事。清风一吹,它们便跳起舞来,开心极了。

我摘下一个橘子,仔细观察,橘子摸上去凹凸不平的,比较粗糙。凑近闻一闻,清香扑鼻。剥开橘子,十多个胖娃娃露了出来,胖娃娃穿着白色纱裙,坐在一起。我把果肉一分为二,掰了一片,放在嘴里嚼了嚼,味道酸酸甜甜的,让人回味无穷。

我爱故乡的橘子!(指导老师:杜静)

